
ATA DOS TRABALHOS DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LE-
GISLATURA. 
ABERTURA: Aos dez dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e três, realizou-se no Edifício da 
Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a sétima sessão ordinária da 
terceira sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente Danilo Lima 
Cipollini e secretariada pelos Vereadores Márcio Donizetti de Souza, 1° Secretário, e, Silvano Aparecido 
Ferreira, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo número legal, 
o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao Vereador 1° Se-
cretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de todos os Vereadores, 
passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por unanimidade, sem dis-
cussão, a ata da 6ª Sessão Ordinária, realizada no dia 03/04/2023. Foram lidas correspondências de 
diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Por intermédio do ofício nº 
149/2023, recebemos do Executivo Municipal, resposta ao Requerimento nº 005/2023, de autoria do 
Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim. Através do ofício nº 152/2023, recebemos do Executivo Mu-
nicipal, cópia dos atos promulgados e publicados. Recebemos com pareceres favoráveis das comissões 
competentes, as seguintes proposituras: Projetos de Lei do Executivo Municipal nºs 004/2022, 
001/2023 e 002/2023; Projeto de Lei nº 003/2023, do Legislativo Municipal e Projeto de Resolução nº 
007/2023. Foram apresentadas as seguintes Indicações ao sr. Prefeito Municipal: nºs. 051, 052 e 
053/2023, todas de autoria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, indicando a possibilidade de, res-
pectivamente, realizar um mutirão ou campanha de plantio de árvores em nossa cidade, permitir que o 
pagamento de IPTU seja realizado por meio de débito automático, e, realizar um estudo para a formu-
lação de um projeto de Ecoponto em nossa cidade; nºs. 054 e 055/2023, ambas de autoria dos Verea-
dores Sandro Aparecido Martins, Danilo Lima Cipollini e Silvano Aparecido Ferreira, indicando, respecti-
vamente, para realizar o devido conserto do buraco formado na Rua Alonso Leonel de Paiva e para que 
estude formas de reforçar a segurança das creches e escolas municipais. Previamente inscrito no Ex-
pediente, fez uso da palavra o Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, que teceu comentários sobre 
a situação do antigo prédio da CPFL/Ministério Público. Em seguida, também previamente inscrita, 
usou da palavra a Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, que discursou sobre seu trabalho desenvolvido 
no cargo de Vereadora, com comentários dos Vereadores Richard Silva Ferfoglia Maguim e Márcio Do-
nizetti de Souza. Em seguida, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes das Comissões 
Permanentes para marcação de reuniões e outras informações. Com a palavra o vereador Richard Silva 
Ferfoglia Maguim, Presidente da Comissão de Justiça e Redação, esclareceu que a Comissão que presi-
de já exarou parecer a diversas matérias. Com a palavra o Vereador Edvaldo Elias Goulart, Presidente 
da Comissão de Obras, disse que após a sessão conversará com os demais membros da Comissão para 
marcação da próxima reunião. Na sequência, não havendo oradores inscritos na TRIBUNA LIVRE, foi 
feita a Chamada para Verificação de Quorum. Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO DIA, que 
constará da única discussão e votação do Projeto de Resolução nº 006/2022, de autoria do Vereador 
Richard Silva Ferfoglia Maguim, que institui o Código de Ética e Decoro Parlamentar da Câmara Munici-
pal de Caconde. Inicialmente, foi colocada em discussão as emendas propostas pela Comissão de Jus-
tiça e Redação, onde o Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim teceu alguns comentários. Colocadas 
em votação, as emendas foram aprovadas por unanimidade. Em seguida, foi colocado o Projeto de Re-
solução com as emendas incorporadas, sendo aprovado por unanimidade, sem discussão. Terminada a 
Ordem do Dia, foi anunciada a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, que constará da única dis-
cussão e votação das seguintes matérias: Projeto de Lei nº 054/2023, do Executivo Municipal, que tra-
ta da criação dos parágrafos 1º, 2º, 3º e 4º, junto ao art. 259, da Lei nº 2.457, de 28/10/10, que dis-
põe sobre a instituição do Código de Posturas do Município de Caconde e dá outras providências; Pro-
jeto de Lei nº 001/2023, do Executivo Municipal, que acrescenta o art. 42 – B à Lei nº 2.457, de 
28/10/10, que dispõe sobre a instituição do Código de Posturas do Município de Caconde e dá outras 
providências; Projeto de Lei nº 002/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre a criação do arqui-
vo público municipal de Caconde/SP e dá outras providências; Projeto de Lei nº 003/2023, do Legisla-
tivo Municipal, de autoria de todos os Vereadores, que dispõe sobre denominação da Rua 8 (oito) do 
Loteamento Boa Vista da Barra, no Distrito de Barrânia; e, Projeto de Resolução nº 007/2022, que dis-
põe sobre denominação da Secretaria de Comunicação Social “Alayr Ferreira”. Em seguida o sr. Presi-
dente concedeu a palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando usaram da palavra 
todos os Vereadores. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, de-
clarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, 
que depois de lida, se aprovada, será por mim assinada,                     1º Secretário, pelo sr. Presiden-
te e pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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